SCUOLA SECONDARIA DI 1º GRADO G.PASCOLI - cod. ministeriale: CEMM01700D -C.F. 90005790614 tel fax 081.5038017- 081.8154889









Ministero dell'istruzione

SCUOLA SECONDARIA STATALE DI PRIMO GRADO "G. PASCOLI"

Via Ovidio, 25 c.a.p. 81031 - Aversa (CE) e-mail: cemm01700d@istruzione.it – e-mail PEC cemm01700d@pec.istruzione.it – www.pascoliaversa.edu.it

Prot. n. 2974/I.1 del 05.08.2022

Comunicazione n. 361

Ai Docenti Ai Genitori Alle studentesse e agli studenti Al Personale ATA AI DSGA Agli Atti Al sito web

- OGGETTO: Sospensione account Google Workspace per docenti e alunni in uscita
 - Utilizzo esclusivo dell'account istituzionale Google Workspace per tutte le comunicazioni scolastiche

Si avvisano le SS.LL in indirizzo che come da Regolamento Generale per l'utilizzo della piattaforma Google Workspace, la fruizione dei servizi della stessa piattaforma (account, drive, meeet, classroom...) è garantita per tutta la durata della permanenza nell'Istituto, pertanto gli account con dominio @pascoliaversa.edu.it di alunni in uscita e docenti in uscita con contratto a termine saranno sospesi.

Si porta a conoscenza che:

- Entro il 5 luglio 2022 sono stati sospesi gli account per i docenti e personale ATA a tempo determinato con contratto fino al 30 giugno 2022 e per il personale Covid.
- Entro il 30 luglio 2022 sono stati sospesi gli account per gli alunni che hanno frequentato la classe terza.
- Entro il 31 agosto sarà sospeso l'account per tutti i docenti trasferiti e quelli con contratto fino al 31 agosto 2022.

UTILIZZO CLASSROOM e MEET

Dal 1 luglio 2022 MEET (videoconferenza) è stato disattivato per gli alunni delle classi prime e seconde già frequentati nell'a.s.2021/22 e sarà riattivato ad inizio anno scolastico 2022/23.

 Per i docenti titolari, la piattaforma Google Workspace resterà attiva durante i mesi estivi per consentire lo svolgimento delle attività propedeutiche all'inizio del nuovo anno scolastico 2022/23

POSTA ELETTRONICA

Premesso che, la posta elettronica costituisce modalità normale di trasmissione delle comunicazioni ufficiali dell'Istituto, e sarà utilizzata come strumento di comunicazione al fine di porre in essere un'azione volta ai criteri di economicità, di efficacia e di pubblicità prevista dalla normativa vigente.

Tutto il personale, dal 1 settembre 2022, dovrà utilizzare esclusivamente la mail istituzionale con dominio @pascoliaversa.edu.it come strumento di trasmissione con la scuola.

Pertanto, tutte le comunicazioni interne indirizzate ai docenti, comunicazioni della presidenza, ecc., saranno inviate utilizzando le suddette caselle di posta elettronica @pascoliaversa.edu.it e avranno valore ufficiale di notifica.

L'Amministratore della Piattaforma Google Workspace Prof.ssa Di Maso Giuseppa

> La Dirigente Scolastica F/to Prof.ssa Filomena Simonelli Firma apposta, ai sensi dell'art. 3 comma 2 D. L.vo n. 39/93